Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120

HEPCO &
e-mail: veririeb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepéackbriicke ‘
TRIUMPH BPRINT ST ab Bj. 99
TRIUMPH SPRINT RS ab Bj. 00

Artikel-Nummer: 650.760 01 01 schwarz
650.765 01 01 schwarz

Der Bausatz umfafit foluende Teile.
1 Gepéckbrlicke B 1 Innenbigel rechis
2 Flanschkopfschrauben M 8 x 2 1 Innenbligel links
2 Tensilockmuttern M 8 2 Inbusschrauben M 8 x 25

2 U-Scheiben & 8,4 mm

Montagehimveise
Vorbereitende Arbeiten: Sitzbank, Haltagritf, Heckverkleidung und hintere Blinker demaontieren.

Montage der Innsnblgals:

Diese werden im Kotfliigel so montiert, daR die Blinkerbohrungen und die Bohrungen der u-férmigen
Bige! deckungsgleich sind. Die oberen laschen werden durch dis Bohrungen im Ablagefach unter der
Sitzbank mit den Inbusschrauben M 8 x 25 nebst U-Scheiben verschraubt (von innen nach auBen).

Der Kotfluge! wird mit den Innenblgeln finks und rechts mit den Flanschkopfschrauben M 8 x 20 und
Tensilockmuttem verschraubt.

Montage der Gepdckbrlicke:

Diese wird an den vorderen Befestigungshohrungen des Haltegriffs mit den Originalschrauben montiert,
Die untere Befestigung erfolgt an hinteren Bohrungen des Innenblgels mit den Flanschkopfschrauben
M 8 x 20 und den Tensilockmuttern M 8.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrallieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

Als Ergénzung zu der Gepackbricke bieten wir for die Sprint ST einen Koffertrager, Artikel-Nr. 650.760
00 01, schwarz, an. Ebanso fir die Sprint RS, Artikel-Nr. 650.765 01 01.




